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1. UVOD 
 

S 1.7.2025 v veljavo vstopa dopolnitev 85. člena Zakona o davku na dodano vrednost.  Dopolnitev zahteva 

za vse DDV zavezance obvezno predložitev evidence obračunanega DDV in evidence odbitka DDV. Z novim 

88.d členom pa se podrobneje ureja tudi možnost uporabe predizpolnjenega obračuna DDV. 

Namen dopolnitve programskega modula DDV-O, Prejeti računi in Računi je zagotoviti nemoteno pripravo 

in oddajo potrebne dokumentacije za izpolnjevanje zahtev, ki jih predlaga dopolnitev 85.člena ZDDV. 

Podatke za pripravo knjige računov in obrazca DDV-O bo program pridobil iz različnih virov, zato je celotni 

proces vezan na več programov. Za pravilen proces je pred samim uvozom v DDV-O potrebno pripraviti 

podatke o izdanih in prejetih računih in nato še podatke za DDV-O obrazec.  

V prvi fazi je potrebno pripravit podatke za knjigo izdanih in prejetih računov. V programu Računi 

preverimo pravilno izpisa DDV knjige in nato te podatke posredujemo v modul DDV-O. Na enak način 

uredimo tudi podatke za prejete račune, preverimo knjigo DDV in nato podatke posredujemo v modul 

DDV-O.  

V drugi fazi se pripravijo podatki za obrazec DDV-O v programu Saldakonti z Glavno knjigo.  Za pravilno 

pripravo podatkov morajo vsi prejeti in izdani računi za določeno davčno obdobje biti preneseni v SK.  

Ko so vsi podatki pripravljeni se lahko naredi uvoz podatkov v modulu DDV-O. Z enim uvozom program 

zajame tako podatke za knjigo računov in obrazec za DDV-O. V modulu DDV-O se nato pripravijo izpisi in 

poročila, ki se jih nato odda na portal e-davki.  

Stranke uporabljalo našo programsko opremo v različnih obsegih in jo v določenih primerih dopolnjujejo 

s programsko opremo drugih dobaviteljev. Zato smo podprli različne scenarije, ki se pojavijo pri strankah:  

 Scenarij 1: Uporaba Bassove programske opreme za celotni proces prejetih, izdanih računov, 

financ in poročanja DDV-O. Za prejete račune se uporabljajo Prejeti računi v sklopu BassDMS. 

 Scenarij 2: Uporaba Bassove programske opreme za celotni proces prejetih, izdanih računov, 

financ in poročanja DDV-O. Za prejete račune se uporablja program FK2. 

 Scenarij 3: Stranka uporablja samo Bass izdane račune.  
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2. Scenarij 1 
- Uporaba Bassove programske opreme za celotni proces prejetih, izdanih računov, financ 

in poročanja DDV-O. Za prejete račune se uporabljajo Prejeti računi v sklopu BassDMS. 

 

2.1 PRIPRAVA PODATKOV ZA KNJIGO IZDANIH RAČUNOV  

 

V programu RAČUNI na zavihku »Izpisi in pregledi« izberete pripravo poročila »DDV knjiga«. Določite 

obdobje poročanja in pripravite podatke. Knjigo DDV si lahko nato izpišete in preverite pravilnost 

podatkov.  

Podatke nato prenesete v modul DDV-O s klikom na gumb »Izvoz v DDV-O«. POMEMBNO je da postopek 

ponovite za vsako področje, da zajamete vse podatke, ki jih je potrebno poročati. 

 

Po zaključku prenosa program opozori in javi, da je izvoz zaključen ter so podatki pripravljeni za uvoz v 

modul DDV-O. Podatke lahko prenašate večkrat dokler podatki niso zaključeni in preneseni na e-davke.  

 

2.2 PRIPRAVA PODATKOV ZA KNJIGO PREJETIH RAČUNOV 

 

V modulu PREJETI RAČUNI pripravite knjigo DDV  za željeno davčno obdobje. Za izpisom knjige DDV 

preverite pravilnost poročila. S klikom na  »IZVOZ KNJIGE DDV« lahko nato prenesete podatke v DDV-O 

modul ali pa ustvarite TXT datoteko. 



 

 
5 

 

Če izberete izvoz v DDV-O bo program podatke o računih, ki so v tabeli izvozil v modul DDV-O. Ob zaključku 

prenosa vas program obvesti, da je prenos uspešno zaključen.  

 

V primeru da izberete prenos podatkov v TXT datoteko, se ustvari datoteka, ki je v standardni obliki po 

FURS-ovih določilih in se prenese v mapo prenosi/downloads. 

2.3 UVOZ PODATKOV V MODUL DDV-O 

V modulu DDV-O vse pripravljene podatke iz RAČUNOV in PREJETIH RAČUNOV uvozite v program DDV-O, 

da lahko kasneje izpišete datoteko za oddajo na portal E-Davke.  

V meniju »SEZNAM OBRAZCEV« izberete mesec poročanja in s klikom na »pripravi« uvozimo hkrati vse 

podatke iz RAČUNOV, PREJETIH RAČUNOV in tudi iz SALDAKONTOV.  

 

Če so vsi podatki ustrezni, se nam odpre okno »DDV-O obrazec«, kjer so že izpolnjena vsa potrebna polja. 
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Po uvozu podatkov lahko na določenem mesecu preverite podrobnosti knjige računov. Prikažejo se 

vam kumulative v posameznem polju poročila. Pred oddajo na portal E-davki lahko preverite pravilnost 

podatkov.  

 

Tukaj smo zamenjali ikone in sicer za DDV obrazec lahko podatke preverite na gumbu  . Za pregled 

evidence KIR in KPR kliknete na gumb . 
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Pri pregledu podatkov evidenc KIR in KPR lahko s klikom na knjigo vidite vse račune, ki so zapisani znotraj 
posameznega polja. 
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Če se polja obarvajo rdeče, to pomeni, da je potrebno podatke ponovno pripraviti. Rdeča polja se 
pojavijo, če smo podatke iz prejetih ali izdanih računov ponovno izvozili in se ti razlikujejo od prvotnega 
prenosa. 

 

 

2.4 ODDAJA KNJIGE RAČUNOV NA PORTAL E-DAVKI 

 

V zavihku »POROČANJE KNJIGE RAČUNOV« pripravite poročilo za željeno davčno obdobje. S klikom na 

»PRIPRAVI ZA ODDAJO« se pripravi poročilo v spodnji tabeli. V primeru popravkov lahko ponovno 

pripravite poročilo dokler ni bilo poročilo DDV zaključeno.  
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S klikom na oko lahko pripravljeno poročilo oddate na portal e-davke. Obstajajo tri možnosti oddaje 

oziroma izvoza.  

 

 

 

ODDAJA – program vam samodejno prenese poročilo na portal E-DAVKI. Predhodno je potrebno imeti 

nameščen uporabniški certifikat (SIGENCA) in zagnan program BASSorodje na delovni postaji. Program 

vam javi okno kamor vpišete geslo certifikata.  

PRENESI ZIP – Program izvozi ZIP datoteko s knjigo računov. Datoteka se vam shrani v mapo 

prenosi/downloads.  

 

 

Znotraj ZIP datoteke se nahaja knjiga računov v DAT formatu. ZIP datoteko lahko uvozite na portal E-

DAVKI.   

PRENESI CSV – program izvozi knjigo v CSV format. Datoteko lahko odprete v Excel programu. 
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V primerih ko ste knjigo računov oddali neposredno na e-davke lahko spremljate status knjige na e-davkih 

s klikom na »PREVERI STATUSE ODDANIH KNJIG RAČUNOV«. Pojavi se okno za vnos gesla od certifikata in 

nato se program poveže na e-davke in preveri v katerem statusu se nahaja poročilo in ali je bilo zaznanih 

kaj napak ali opozoril.  

 

V poročilu (klik na oko) lahko vidite podrobnosti morebitnih napak in opozoril.  
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3. Scenarij 2 
- Uporaba Bassove programske opreme za celotni proces prejetih, izdanih računov, financ 

in poročanja DDV-O. Za prejete račune se še vedno uporablja program FK2. 

- Prenos izdanih računov, financ in poročanja je enak kot v scenariju 1, razlika je pri pripravi 

podatkov za prejete račune iz FK2 

 

3.1 PRIPRAVA PODATKOV ZA KNJIGO PREJETIH RAČUNOV FK2 

 

V programu FK2 na zavihku »Izpisi/Analize« izberete »Izpis DDV evidenc«. Napolni se vam polje za datum 

DDV od-do in s klikom na Prikaži podatke pripravite podatke. Knjigo DDV si lahko nato izpišete in preverite 

pravilnost podatkov.  

Podatke nato prenesete v modul DDV-O s klikom na gumb Izvoz v DDV-O. Program vas obvesti, da je izvoz 

zaključen.  
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4. Scenarij 3 
- Stranka uporablja samo Bass izdane račune. 

4.1 PRIPRAVA PODATKOV ZA KNJIGO IZDANIH  RAČUNOV 

 

V programu RAČUNI na zavihku »Izpisi in pregledi« izberete pripravo poročila »DDV knjiga«. Določite 

obdobje poročanja in pripravite podatke. Knjigo DDV si lahko nato izpišete in preverite pravilnost 

podatkov.  

Datoteka za poročanje se pripravi s klikom na gumb Izvoz v KIR.DAT.  

 

POMEMBNO je da postopek ponovite za vsako področje, da zajamete vse podatke, ki jih je potrebno 

poročati. 

Datoteka se kreira v mapi, kjer je nameščen program Računi – kreira se nova mapa z imenom kir_datoteke. 
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5. ROČNI POPRAVKI V EVIDENCAH KIR IN KPR 

Popravki se urejajo v evidenci KIR in KPR, ki jo odprete s pomočjo gumba  .  S klikom na gumb 

»Popravek KIR« lahko dodajate ročne popravke za izdane račune, medtem ko je gumb »Popravek 

KPR« namenjen ročnim popravkom prejetih računov." 
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Odpre se nam okno, kjer z gumbom »Dodaj« dodamo željeni popravek. 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V zavihku »Osnovno« moramo vpisati podatke o listini. Obarvana polja so obvezna. 

 

 
 

V zavihku »Davki« izpolnimo samo polja, ki jih želimo popravljati. 
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S klikom na »Shrani« popravek shranimo.  

 
 

Okno zapremo ter kliknemo gumb »Ponovno pripravi«, da se podatki osvežijo. Ob gumbu »Popravek 

KIR« se nam prikaže rdeča številka, kar pomeni, da je popravek dodan. Na gumbu »Shrani« shranimo 

popravljeno evidenco KIR. 
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Polja, ki se povezujejo s polji na obrazcu DDV-O bodo prikazana v obrazcu DDV v obliki številke ob 

ustreznem polju. Da se popravek prišteje v polje je potrebno obrazec ponovno pripraviti ter shraniti. 
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Ob kliku na knjigo lahko popravek tudi vidimo. 

 

 

 

"Popravki v evidencah KPR se urejajo na enak način kot v evidencah KIR. Razlika je le v tem, da je na 

voljo več polj, zato so vidni trije zavihki. 
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6. POGOSTA VPRAŠANJA IN ODGOVORI 
 

1. Kaj potrebujem za oddajo knjige računov na portal e-davki? 

Za neposredno oddajo knjige računov in ddv-o na portal e-davki, mora imeti uporabnik registriran 

certifikat SIGENCA za oddajo obrazcev na e-davke. Predhodno je potrebno na delovni postaji namestiti 

program BassOrodje in vanj namestiti uporabnikov certifikat.  

Še vedno pa lahko oddaja uporabnik knjigo računov in ddv-o ročno na portal. Izvozi zip datoteko knjige in 

jo uvozi na portalu po navodilih, ki jih je pripravil FURS.  

https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vredno

st/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx 

2. Katere programe potrebujem za oddajo knjige računov in obrazca DDV-O po 1.7.2025 ter kako do 

njih dostopam? 

Za oddajo knjige računov potrebujete programe:  

- Računi 

- FK2 ali Prejeti računi (java) 

- DDV-O (java) 

Dostope  

Za dostop do novega DDV-O potrebujte uporabniški dostop, geslo in certifikat. Bass je že pripravil 

okolje in namestil program, da boste lahko pripravili knjigo računov in obrazec DDV-O. V primeru, da 

še niste pridobili uporabniškega dostopa do programov je potrebno na podpora@bass.si posredovati 

uporabnike, ki potrebujejo dostop.  

3. Kaj če ne uporabljam Bassovih finančnih programov (Saldakonti z Glavno knjigo in DDV)? 

V primeru ko stranke uporabljajo samo programe za obračun (Inkasso in Računi) je v programu Računi 

pripravljen izvoz podatkov, ki omogoči pripravo DAT datoteke, ki je pripravljena po strukturi za FURS. Za 

nadaljnjo poročanje in združevanje datoteke s prejetimi računi ter oddajo na portal se je potrebno 

dogovoriti  ponudnikom programske opreme, kjer pripravljate podatke za DDV-O.  

 

4. Kako se bodo pripravile evidence za prefakturirane račune, ki se jih zaračuna v tujem imenu za tuj 

račun? 

Za storitve, ki jih stranka zaračunava za tuj račun in jih mora poročati naprej, da lahko partner obračuna 

DDV pri sebi je pripravljen izvoz v izdanih računih, ki omogoča pripravo DAT(txt) datoteke. DAT datoteka 

je pripravljena po strukturi, ki jo zahteva za uvoz na portal.  Datoteka se nato posreduje partnerju, ki uvozi 

oziroma združi poročilo v svojih programih.  

https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx
https://www.fu.gov.si/fileadmin/Internet/Davki_in_druge_dajatve/Podrocja/Davek_na_dodano_vrednost/Opis/Uvoz_pripravljenih_evidenc_preko_portala_eDavki.docx
mailto:podpora@bass.si
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V nasprotnem primeru ko partner zaračunava storitve za vaš račun, pa je pripravljen tudi uvoz DAT 

datoteke  v programu. Partner mora pripraviti izvoz teh računov v DAT(txt) datoteko, ki je pripravljena po 

strukturi za uvoz na FURS.  

 

5. Kako se evidentirajo zamudne obresti? 

Podatki za zamudne obresti se zapišejo na DDV obrazec kot so se do sedaj. 

V knjigi KIR in KPR je za ta namen pripravljeno polje DAVEK88, vendar to polje ni obvezno. Pripravili bomo 

možnost vnosa teh podatkov tudi v modulu DDVO. 

 

6. Katere so najpogostejša opozorila in napake pri oddaji na eDavke?  

Pri oddaji se vam lahko pojavijo opozorila, ki so oranžne barve. Tukaj gre samo za opozorila in to niso 

napake.  

1. Primer oddaje, kjer je evidenca brez napak vendar z opozorili: 

 

Podatke preverite na način, da greste v Knjigo računov s klikom na , kjer lahko preverite zaporedno 

številko, ki je navedena pri opozorilih. V konkretnem primeru so se opozorila pojavila zaradi tega, ker so 

dobropisi (računi v minus) in to ni napaka. Podatke boste lahko vseeno oddali. 
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2. Primer oddaje, kjer se pojavijo napake za napačno vnešeno davčno številko. 

 

 
 

Pri tej napaki pomeni, da koda države (npr. SI) ni pravilno vnešena. Če želite preveriti pri kateri stranki je 

težava to preverite v modulu DDVO-O - knjiga računov, s klikom na . 

 

 

Pravilno vnešena davčna številka je kadar ima pravilno izpolnjena polja »Koda države« ter 

»Indentifikacijsko številko za DDV«.  

7. Kako pripravim podatke, kjer se celotno področje ne prenaša ampak samo določena enota. 

Če želimo, da se enota ne prenaša uredimo nastavitve v ŠifrantiEnote skupine računov, kjer se nam 

pojavijo enote za področje. 
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S klikom na enoto se nam odpre okno, kjer imamo možnost pri polju »Gre v davčno knjigo« označi ali 

želimo, da se enota prenaša v DDVO ali ne. 

 

 

8. Katera polja v evidenci KIR in KPR moram izpolniti za zamudne obresti ? 
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Samoprijavi so namenjena polja (1) Način obravnave, (2) Davčno obdobje in (3) Znesek davka. Pravila 

izpolnjevanja polj je enako za izdane račune kot tudi za prejete račune. 

 

Način obravnave  

 

V polju načina obravnave zavezanci za vsako vnosno vrstico izberejo enega izmed možnih vnosov, in 

sicer 

1 – pri vsaki listini, razen pri tisti, pri kateri uveljavljajo samoprijavo in izberejo način obravnave 2 ali 

3; 

2 – če želijo popraviti v preteklem obdobju napačno (prepozno) izkazano osnovo za DDV in obračunan 

DDV; od premalo obračunanega DDV bodo obračunane obresti po 88.b členu ZDDV-1; 

3 – če so že popravili napačno izkazano osnovo za DDV oziroma do napake pri izkazovanju le-te ni 

prišlo, 

 

Polje se ne povezuje s polji obrazcev obračuna DDV, v evidenci obračunanega in odbitnega DDV pa 

ima naziv OBRAVNAVA. 

 

 

 

 

 

Davčno obdobje 

 

Če so pri načinu obravnave izbrali možnost 2 ali 3, morajo v polju Davčno obdobje razkriti obdobje, v 

katerem je bila storjena napaka. Od tega obdobja bodo obračunane obresti. Polje izpolnijo tako, da 

vnesejo številčno kodo, ki vsebuje kodo obdobja napake, podaljšano za leto napake (na primer 

07072025, 07092025). 

 

Polje se ne povezuje s polji obrazcev obračuna DDV, v evidenci obračunanega in odbitnega DDV pa 

ima naziv OBDOBJE88. 

 

Znesek davka 

 

Če so pri načinu obravnave izbrali možnost 2 ali 3, navedejo znesek DDV, ki je predmet popravka. To 

je znesek, od katerega bodo ob upoštevanju davčnega obdobja, za katero se napaka odpravlja, 

izračunane obresti. 

 

Polje se ne povezuje s polji obrazcev obračuna DDV, v evidenci obračunanega in odbitnega DDV pa 

ima naziv DAVEK88. 

 

Torej pri zamudnih obresti izberete način obravnave 2 ter izpolnite polja »Obdobje88« ter »Davek88«. 

Pri sami oddaji obrazca se podatki za obresti vpisujejo kot so se do sedaj. 

 

9. Kako se v evidence DDV evidentirajo popravki obračunanega DDV-ja pri odpisu terjatev? 
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V evidenco obračunanega DDV se v polje P7 vpiše vrednost dobav blaga in storitev brez DDV v negativnem 
znesku in v polje P14 (obračunan DDV po 22%) ali P15 (obračunan DDV po 9,5%)  vpiše vrednost 
obračunanega  DDV v negativnem znesku.  

V evidenci obračunanega DDV se pri evidentiranju odpisanih terjatev v polju »OBRAVNAVA« izbere 
vrednost 1 (popravek). Vrednosti se vpišejo z negativnim predznakom. Hkrati je priporočljivo v polje 
»OPOMBA« navesti številko listine, ki jo vnašate in v katerem obdobju je bil obračunani DDV plačan. 

Ob vnosu teh podatkov se vam popravki zapišejo v ustrezna polja na obrazcu DDVO. 

10. Kako se v evidenci odbitka DDV evidentirajo popravki odbitka DDV zaradi spremembe uporabe 
osnovnega sredstva (iz obdavčene v oproščeno dejavnost ali obratno)? 

Popravek odbitka DDV zaradi spremembe uporabe osnovnega sredstva se v evidenco odbitka DDV izkaže 
za tisto obdobje, v katerem je prišlo do spremembe pogojev, ki so bili merodajni za odbitek DDV. Davčni 
zavezanec navedeni popravek opravi na podlagi interne listine, ki je podlaga za vpis popravka v evidenco 
odbitka DDV.  

V evidenco odbitka DDV poleg podatkov o interni listini (P2 do P6) navede: 

- če gre za zmanjšanje odbitka DDV (npr. prehod iz uporabe v obdavčeni v uporabo v oproščeni 
dejavnosti), se znesek popravka odbitka DDV z negativnim predznakom evidentira v polje P18 
(22 %) ali v polje P19 (9,5 %).   

- če gre za povečanje odbitka DDV (npr. prehod iz uporabe v oproščeni v uporabo v obdavčeni 
dejavnosti), se znesek popravka odbitka DDV (pozitivno vrednost) evidentira v polje P18 (22 
%) ali v polje P19 (9,5 %). 

 

Predlagamo, da se v polje P22 - Opombe navede npr. popravek odbitka DDV za nepremičnino/osnovno 
sredstvo…). 

Ob vnosu teh podatkov se vam popravki zapišejo v ustrezna polja na obrazcu DDVO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


